

广西共青团党史学习教育

信息交流

第 5 期

共青团广西区委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 3 月 31 日

共青团广西区委举办“学史明理，赓续红色传统”专题学习暨“学党史、悟思想、办实事、开新局”专题读书班

“今年是建党 100 周年，今天我们来到南湖公园，聆听了百色起义、龙州起义领导人李明瑞、韦拔群等人的故事，很受鼓舞。正是一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的光辉事迹激励着我们不断前行，不忘初心，矢志奋斗。”3 月 24 日，共青团广西区委机关及直属单位全体党员 100 余人，前往南湖公园李明瑞、韦拔群等革命烈士纪念馆开展“学史明理，赓续红色传统”主题党

日活动。全体党员参观了革命烈士纪念馆，认真聆听广西红色故事和革命先烈的光辉事迹，感悟红色历史，赓续红色传统，接受党史和理想信念教育。

3月22日至3月24日，共青团广西区委举办为期三天的“学史明理，赓续红色传统”专题学习暨“学党史、悟思想、办实事、开新局”专题读书班，共青团广西区委书记班子成员，二级巡视员，机关及直属单位全体党员参加此次活动。

本次读书班以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，通过个人自学、集中学习研讨、观看爱国主义主题影片、参观革命烈士纪念馆等多种形式开展党史学习教育，深入学习领会习近平总书记关于学习党史的重要论述，深入学习领会全区党史学习教育动员大会精神。结合新民主主义革命时期历史、社会主义革命和建设时期历史，认真研读《论中国共产党历史》《中国共产党简史》及其他资料。党员干部通过读原著、学原文、悟原理，进一步深化对党的革命历史和社会主义革命建设历史的理解和把握，切实吃透核心要义，找到存在的不足和差距，提高理论指导实践的能力，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

“电影《开天辟地》让我们认识了李大钊、陈独秀等老一辈无产阶级革命家舍己为人、不怕牺牲的精神，领略了以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人为救国救民和革命真理不屈不挠的伟大精神，从党走过的风云激荡的历史岁月中了解到共产党诞生在那个特殊年代的光辉意义。”3月23日，读书班组织集中观看了爱国主义主题影片《开天辟地》和党史专题视频讲座《中国共产党

为什么能》，大家纷纷表示要进一步坚定理想信念，践行初心使命，赓续红色传统，立足岗位，继续奋斗，为建设壮美广西、共圆复兴梦想贡献青春力量。

学习期间，还召开了共青团广西区委书记班子党史学习教育第1次专题学习暨2021年第一季度理论学习中心组专题学习集中研讨会，中心组成员以“学史明理，赓续红色传统”为主题进行专题研讨。

会议指出，习近平总书记在党史学习教育动员大会上提出，“全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。“学史明理”，是学史增信、学史崇德、学史力行的基础。要深学细悟《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等鲜活的党史著作，弄明白中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”这三个道理，这对提升党史学习教育成效、增强砥砺前行的信心和力量，具有至关重要的意义。

会议强调，要准确把握学史明理的思想指引，用科学真理武装青年头脑、赓续精神血脉。要切实用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，教育引导广大青年坚定理想信念，始终树牢听党话、跟党走的信心和决心，涵养深沉的家国情怀。

会议要求，机关和直属单位全体党员干部还要开展好专题自学。要进一步学习领会习近平总书记关于学习党史的重要论述，学好用好《论中国共产党历史》《中国共产党简史》这两本教材，

深入学习新民主主义革命时期历史、社会主义革命和建设时期历史相关内容，把党史学习教育与学习习近平总书记重要讲话和重要论述精神结合起来，与学习党章、党内法规结合起来，坚持学深悟透、融会贯通，不折不扣完成好各项学习任务，切实把党史学习教育这一重大政治任务推向深入、落得具体，确保取得学习实效。

报：自治区党委党史学习教育领导小组办公室
送：团区委书记班子成员
发：团区委机关各部门、各直属单位、各团市委主要负责同志
